

# 全省千余名业内人士来平观摩 建筑工程质量提升工作

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,由省住建厅主办的全省建筑工程质量提升现场观摩会在我市举行,来自全省建设工程质量监督系统及建设单位相关人员千余人一睹我市部分建筑工地的风采。

当天下午3点多,参加活动的专家和人员集中观摩了中国建筑第七工程局承建的位于示范区的南宋城中村改造项目工地。“你看,这个升降机里是有监控

的,在办公室就能看到这儿的情况。”现场操作人员向观摩人员解释,智能施工升降机是一种无须专人值守的垂直运输机械,与传统带驾驶室施工升降机相比,智能施工升降机无须专人驾驶、自动化程度高,智能载重感应和人员数量识别等都较以往节约了大量的人力物力,而这只是“智慧工地”的一角。

在现场,智慧工地交互体验中心、扬尘检测仪、自动化喷淋系统、自动洗车

机、VR体验馆、塔吊可视化系统等成为本次观摩会的亮点,观摩人员一边亲身体会、问询,一边了解安全施工和运营的全过程。“一定会把好的做法和经验带回去,落实到我们自己的施工现场。”洛阳腾飞建筑有限公司技术部负责人杜泉泉说。观摩项目的负责人单明星介绍,南宋城中村改造项目是一项政府民生工程,企业建设时严格按照我省工程质量手册及“工程质量标准化管理”操作,并运用

多项科技手段,对现场要素进行信息化处理,各项数据实时更新,风险及时预警,为施工质量和进度提供可靠保障。

市住建局有关人士介绍,近年来,我市打造出一大批“精品工程”“优质工程”。今后,我市将进一步完善工程质量监督机制,以工程质量标准化管理为抓手,全面实施工程施工质量标准化,强化工程质量监督,全面提升工程质量水平。

## 幸得好心人相助 83岁的冯玉贤 终于“见到” 烈士父亲

□记者 胡耀华

本报讯 “爹,明天我就要回家了,您在这里好好安息,以后有机会我还会来看您的……”11月17日上午9点多,江苏省涟水县烈士陵园内,83岁的冯玉贤流着泪说。

冯玉贤家住鲁山县董周乡何家庄村,最大的愿望就是见到父亲。“小时候听俺娘说,俺爹叫冯义亭,在外当兵打坏人,但具体在哪儿当兵,俺娘也不知道。”冯玉贤说,后来为了生计,母亲改嫁到了董周乡董村。冯玉贤没有兄弟姐妹,长大后嫁给了董周乡何家庄村的何官生。

2013年,中国近现代史史料学会会员马昶红到何家庄村调查研究爱国将领任应岐生前事迹。冯玉贤试探着问马昶红是否知道一个叫冯义亭的人,马昶红有些印象。得知冯义亭不是烈士,马昶红便带着冯义亭的相关资料和冯玉贤一起到鲁山县民政局说明情况。2014年,冯义亭被民政部评定为烈士。去年6月4日,本报报道了《冯玉贤:想到父亲牺牲的地方看看》,之后江苏省淮安市涟水县烈士陵园管理处传来消息,该烈士陵园有个叫冯义亭的鲁山籍烈士,身份介绍与报道中的冯义亭相似。这坚定了冯玉贤前往涟水县的信念。去年7月24日,本报再次报道了《得知异乡有父亲烈士墓八旬老人很想去看看》。7月28日和8月1日,平煤神马能源化工集团职工徐振升先后两次为冯玉贤捐款共1100元。上周末,鲁山县观音寺乡太平堡村党支部书记常其峰得知情况后,捐款4000元委托马昶红帮老人实现愿望。

随后,马昶红联系车辆带着冯玉贤及老伴儿何官生、女儿和儿媳4人,于11月16日携带由鲁山县退役军人事务局开具的介绍信踏上涟水县的路。

11月17日上午9时许,在涟水县退役军人事务局工作人员帮助下,冯玉贤等人终于来到了烈士陵园。陵园其实是个广场,广场上矗立着涟水战役烈士纪念碑。冯义亭的墓在纪念碑后面约20米处的草坪上。看到冯义亭三个字的瞬间,冯玉贤再也忍不住泪水,双膝跪地……

11月18日上午,即将返程的冯玉贤和家人再次来到烈士陵园,用手擦拭冯义亭墓碑后,与父亲告别。“多亏了大家帮助,让我实现了梦想。”昨天上午,回到家的冯玉贤感激地说。

## 百余名老人健步走 尽享初冬美好时光



□记者 牛超文/图

本报讯 “走走走走走走,我们齐步走,走出健康、走出心情……”昨天上午,在市区公园北街湛河步行桥下,百余名老人沿着河堤二平台迈着矫健的步伐,边走边喊口号,吸引不少人驻足观看(如图)。

当天上午,新华区湛北路街道纪工委联合朝阳社区

在市区湛北路与公园北街交叉口湛河二平台处开展了“关爱老人冬季健步走活动”。活动由公园北街湛河步行桥开始向西至光明路湛河桥绕行一周,约3公里。

据朝阳社区工作人员曲鹏贞介绍,从上周五他们将活动通知发出,到11月18日报名截止,共接到150余位居民报名。活动现场,老人们个个精神抖擞,途中不时喊

喊口号、唱唱红歌。为防止有意外、突发情况出现,湛北路街道卫生服务中心的匡金芳等3名医务人员也来到现场,为老人保驾护航。孟庆思是此次活动中年龄最大的居民,已年近90岁。他头发花白、瘦高个儿,由于腿脚不太好,走路有点慢。“贵在参与,不在走得快慢。”孟庆思说,他年轻时当过篮球运动员,非常喜欢运

动。虽然年龄大了,但依然喜欢运动,只要天好,经常到湛河上转转。

今年75岁的张海江和王珂珂当天一起参加了此次活动。他们边走边欣赏湛河美景,“退休了,也没啥事。平时也经常活动,但和这么多人一起还是头一次,挺开心的。”张海江说。

当天的活动还有不少居民是夫妻一起参加的。

## 我市两个节目获河南曲艺牡丹奖

□记者 王春生  
通讯员 古杨

本报讯 11月18日,市曲艺杂技家协会传来消息,11月17日晚上,第七届河南曲艺牡丹奖大赛在驻马店市泌

阳县落下帷幕,我市选送的小品《把关》和河南坠子《六尺巷》分别获得节目奖和文学奖。

河南曲艺牡丹奖是全省曲艺界的最高专业奖项,每两年评选一次。本届大赛全

省18个省辖市,300多位参赛选手报送的80多个作品参与初选,经过专家评定,最终,36个作品入围本届决赛。

我市曲艺杂技家协会选送的小品《把关》由崔银龙、闫泓羽、李亚辉主演,以揭

秘电信金融诈骗为主题,浓郁的生活气息、巧妙的情节设置和细腻的舞台表演赢得一致好评,获得节目奖;郭淑菊创作的河南坠子《六尺巷》唱词简练、文风流畅,获得文学奖。